
 

 
 

Compte rendu du Conseil de l’UFR Sciences et Techniques du 28 avril 2023 
 
 
Etaient présents :  
M. BLAIS, directeur de l’UFR. 
 
Mmes ARDIGO-BESNARD Maria-Rosa - COMTE Virginie - GAGNEPAIN Anne – HERBET Julie - HERBST 
Michaële - HOFMANN Anne-Aurore – LANQUETIN Sandrine - ROXIN Ana-Maria.  
 
MM AOUADJ Dany – CHAUSSARD Frédéric - CLUZEL Benoît - DECRETTE Alexis – FAENZI Daniele - 
FAUCHER Olivier – GENTIL Christian – HERRMANN Samuel - IMHOFF Luc – LEURENT Sébastien - LUCAS 
Dominique. 
  
Etaient représentés :  
M. BERTIN Charles, procuration à Mme COMTE Virginie,  
M CARLET Guido, procuration à M. HERRMANN Samuel, 
M. CHIBILE Romuald, procuration à Mme HOFMANN Anne-Aurore, 
M. FINOT Christophe, procuration à M. CHAUSSARD Frédéric, 
M. GOUTON Pierre, procuration à Mme LANQUETIN Sandrine,  
Mme LABRUERE-CHAZAL Catherine, procuration à Mme COMTE Virginie,  
M. SUGNY Dominique, procuration à M. FAUCHER Olivier. 
 
Etaient absents et excusés :  
Les personnes représentées
Mme CHOPARD Francine, 
M. DELABRE Sylvain, 
M. DEVILLERS Charles, 
Mme LALLEMENT Véronique-Marie, 
Mme LOUIS Sandra,  

M. LUTBERT Frédéric, 
Mme MONGIN Mylène, 
Mme NY AINA HARIMAMPIONONA Manitriniala, 
M. OPKE Daniel,  
M. VINCENT Didier.

 
Etaient invités :  
M. BAKIR Toufik, Directeur du département IEM, excusé 
M. DENAT Franck, Directeur ICMUB, excusé, 
M. GUERIN Stéphane, Directeur ICB, présent, 
M. DIPANDA Albert, Directeur ESIREM, excusé, 
M. JOURANI Abderrahim, Directeur IMB, excusé, 
M. DEMOISSON Frédéric, Directeur du département de Chimie, représenté par M. FLEURAT-LESSARD Paul, 
M. TOGNI Olivier, Directeur LIB, excusé. 
 
 
Services centraux de l’UFR :  
Mme DUBOIS (Responsable de l’antenne financière), présente, 
M. LAGRIMI (Responsable administratif de l’UFR), présent, 
Mme LAVIER (Secrétariat de direction de l'UFR), présente. 
 
 
 
 
 



Ordre du jour : 
 

1. Approbation des comptes rendus des conseils du 23 septembre et du 9 décembre 2022 
2. Informations du Directeur 
3. Point sur la prochaine offre de formations 
4. Calendriers universitaires 2023-2024 
5. Questions administratives et financières 
6. Questions diverses 

 
 
Monsieur Blais ouvre la séance à 9h40 et liste les procurations reçues. 
Monsieur Blais demande s’il y aura des questions diverses à traiter en fin de séance. 
 

1 – Approbation des comptes rendus des conseils du 23 septembre et du 9 
décembre 2022 : 
 
Monsieur Blais présente le compte rendu du conseil d’UFR du 23 septembre 2022 et le soumet aux membres du conseil 
d’UFR. 
Pour : 25   contre : 0    abstention/nul : 1 

 
Monsieur Blais présente le compte rendu du conseil d’UFR du 9 décembre 2022 et le soumet aux membres du conseil 
d’UFR. 
Pour : 25   contre : 0    abstention/nul : 1 

 
Les comptes rendus des conseils du 23 septembre et du 9 décembre 2022 sont approuvés. 
 
 

2 – Informations du Directeur : 
 

Parcoursup 
Selon les chiffres actuels de Parcoursup, les LAS seraient en augmentation alors que la PASS serait en diminution. Cela 
pourra avoir un impact sur la L1 LAS de Sciences et Techniques. 
 
Fablab 
Plusieurs Fablabs devraient voir le jour à l’Université. Notamment un à l’Esirem, un à l’IUT Dijon-Auxerre. Celui prévu 
initialement à l’UFR est en cours de réflexion/rapprochement vers les autres Fablab pour optimiser le dispositif. 
 
Accords internationaux 
Certains collègues de l’UFR ont été sollicités pour travailler sur un accord avec le Cameroun pour permettre l’accueil 
d’étudiants au sein de nos formations de niveau L3. Cela concernerait l’UFR ST, l’Esirem et l’Isat. 
 
HCERES 
Monsieur Blais indique que, pour le moment, il n’y a pas de retour concernant l’accréditation des formations. 
Il y a eu des réunions avec l’HCERES au cours desquelles différents sujets ont été abordés tels que les DOM, le Sefca, 
le PREF, la Comue. 
 
Comue UBFC  
Monsieur Blais informe le conseil de la démission du Président de la Comue au 31 mai prochain. 
Monsieur Blais explique les différentes dynamiques et projets en cours (EPE, Comue expérimentale…). 
Cela soulève des questions quant au devenir des masters portés par UBFC mais opérés par les établissements. 
 
Dialogue Objectifs Moyens (DOM) 
Monsieur Blais informe le conseil que l’ensemble des documents relatifs à la charge horaire, aux finances et aux RH 
était à déposer pour le 24 avril dernier, ne laissant ainsi que deux semaines pour les préparer et mener les discussions 
en interne. 
La réunion DOM se tient généralement en mai et le retour final est attendu en fin de première quinzaine de juillet 
prochain. 
 



3 – Point sur la prochaine offre de formations :   
 
Monsieur Blais rappelle que le logiciel Apogée devrait être remplacé par la solution Pégase-PC Scol à la rentrée 2024 
pour le prochain contrat.  
Pour la prochaine offre de formations, il est demandé aux composantes de bien vouloir compléter les fiches 
formations. Une réunion interne à l’UFR a permis de procéder à une harmonisation de la façon de compléter ces 
fiches. Elles seront ensuite saisies dans une application appelée Ametys permettant une présentation centralisée et 
modernisée de l’offre de formations de l’uB.  
Malheureusement, il n’y aurait pas de reprise automatique des informations des fiches formations. Elles feront donc 
l’objet d’une double et triple saisie dans les applications de gestion, applications qui ne sont pas ou sont peu 
interopérables. 
Monsieur Blais précise que ces fiches formations feront l’objet d’un vote en conseil d’UFR avant envoi à la 
gouvernance pour le 15/09 au plus tard. 
 
 

4 - Calendriers universitaires 2023-2024 : 
 
Monsieur Blais présente les calendriers universitaires 2023-2024. Après quelques échanges pour des corrections 
d’erreurs/oublis, Monsieur Blais soumet ces calendriers au vote du conseil :  
 
Pour : 26   contre : 0    abstention/nul : 0 
 
Les calendriers universitaires 2023-2024 sont approuvés à l’unanimité. 
 

5 - Questions administratives et financières : 
 
Monsieur Blais présente le projet de budget rectificatif 2023 et le soumet au vote du conseil. 
 
Pour : 26   contre : 0    abstention/nul : 0 
 
Le projet de budget rectificatif 2023 est approuvé à l’unanimité. 
 
Monsieur Blais présente ensuite les autres points (les conventions avec l’Ensam, l’accord de coopération avec Esisa, la 
convention H. Fontaine 2022/2023, les adhésions et subventions du LIB) et les soumet au vote du conseil :  
 
Pour : 26   contre : 0    abstention/nul : 0 
 
Les points mentionnés ci-dessus sont approuvés à l’unanimité. 
 

6 - Questions diverses : 
 
Monsieur Lucas souhaite attirer l’attention du conseil sur les difficultés de collecte de la taxe d’apprentissage en partie 
dues à la nouvelle plateforme Soltéa et notamment au paramétrage des établissements et formations qui a été opéré sur 
cette plateforme.  
 
 
Monsieur Blais indique que le prochain conseil se tiendra en juin prochain. Il lève la séance à 10h55. 


